
 

 

Comisión de Mujer 

 
 

ILMO./A. SR./A.: 
 

 La Comisión de Mujer, se reunirá el próximo viernes, día 14 de junio de 2024, a las once horas, en 
la Sede de la Asamblea, al objeto de deliberar sobre el siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.º PCOC 117/24 RGEP 565 a iniciativa de la  Sra. Dª. Silvia Monterrubio Hernando, Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno regional sobre la 
consignación presupuestaria aprobada para 2024 destinada al programa de acciones contra la 
violencia de Género y la Promoción de la Igualdad de Oportunidades en nuestra región? 

 
2.º PCOC 1617/24 RGEP 5300 a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué medidas de sensibilización va a adoptar el 
Gobierno Regional sobre los beneficios de la conciliación. 

 
3.º PCOC 1752/24 RGEP 5802 a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué medidas ha adoptado el Gobierno Regional para 
cuidar a la mujer que cuida. 

 
4.º PCOC 3299/24 RGEP 12206 a iniciativa de la  Sra. Dª. Jimena González Gómez, Diputada del 

Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid de la labor del Observatorio Regional de la Violencia de Género? 

 
5.º PCOC 3828/24 RGEP 13726 a iniciativa de la  Sra. Dª. Jimena González Gómez, Diputada del 

Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid adoptar alguna medida en el ámbito de sus competencias para evitar que personas con 
antecedentes de violencia de género accedan a los puntos del Observatorio Regional de la 
Violencia de Género independientemente de su sexo registral? 

 
6.º PCOC 3914/24 RGEP 14162 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María Velasco Vidal-Abarca, Diputada 

del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿De qué modo apoya el Gobierno a las 
mujeres procedentes de países no democráticos y residentes en la Comunidad de Madrid? 

 
7.º PCOC 306/24 RGEP 1217 a iniciativa de la  Sra. Dª. Marta Carmona Osorio, Diputada del Grupo 

Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cuáles son las principales amenazas a la igualdad 
efectiva entre hombres y mujeres para este gobierno? 

 
8.º Ruegos y preguntas. 

Madrid, 7 de junio de 2024 
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